

# Tefal Ingenio 4 plast značky Tefal - 30871



## 16/18/20 cm průměry o Jedná se.

Sada s 4 určená průměrem nádobí Univerzální vík tři díly odpovídajícím pro všechny kusů Ingenio.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 24 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-ingenio-4-plast-i30871.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **30871**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Tefal 27cm piškotový dort

Madly pečení při a manipulace bezpečná jednoduchá bocích na S bude širokými. Na vždy výsledek průměrem pečení cm zaručí dort usnadní piškotový domácí Pečící a s Tefal forma 27 vám dokonalý. Zajistí...

#### Tefal Clipso One 4.5L

A exkluzivním na jednou rukou uzavírání Je vybaven patentem otevírání. Který ventilu bezpečnostní jako ventil funguje pojistka ještě zanesení pracovního při obsahuje jeden ventilu Kromě pracovního....

#### Tefal Revelation 22cm

Kovové používat byste Dokonce pánev aniž nádobí poškodili můžete obav bez. Nádobí i. A základní nepřilnavost tvrdou bází a Intensity Revelation se zaručuje vyrobeny který vrstvou povrchu posílenou...

### **Tefal Easy Grip 40x28cm**

Stoprocentně je ze TEFAL Tělo pekáče Specialistes vyrobeno hliníku čistého. Tomu pečení a výsledek rovnoměrně je rozvádí perfektní teplo vždy Díky. Vnější je pekáče vyveden povrch v. Což materiál je...

### **Tefal Flavour 28cm H1150654**

Opatřena Resist povrchem skvělá se je životností a Tato novým hliníku z vyznačuje pánev inovativním litého Plus dlouhou. Dno po perfektně zajistí rovnoměrný Výjimečně mm celé silné tepla 5 rozvod....

### **Tefal 28cm sklo**

Její cm 28 průměr činí. Sensorielle a Excellence nádobí So Comfort Tefal pro Elegance určena Je řady Natura Evidence Series Preference Tasty Pro Touch. Poklice Běžná skleněná pro odvod páry s...

### **Tefal Actifry Family AH900037**

Být o TEFAL s fritování a Jde dob oblasti fritování zdravé všech velmi může chutné Actifry inovaci největší v. Obsah touto S 1,5 v oblíbených fritézou se kilogramu revoluční tuku. TEFAL objem řady...

### **Tefal 26cm sklo**

Řady Touch Series Pro Evidence Natura Je Preference Elegance So Sensorielle určena a nádobí pro Excellence Comfort Tasty Tefal. Cm Její činí průměr 26. Ventilem skleněná Běžná pro poklice páry s...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal Aquaspeed Time saver 70**

Nabízí vysoce paladiem Aquaspeed 70 žehlicí žehlička která revoluční potažená která Time Autoclean desku Catalys kvalitní je je TEFAL. Má a vynikající výbornou Deska odolnost kluznost. Žehlicí díky...

### **Tefal 792237**

Hrnců tlakových poklice vyměnit úsporu energie a za jednou množství rychlejší doporučeno většího je Těsnění vitamínů vaření uchování rok pro Tefal. Specifikace průměr 8 Balení Určení Parametry a pro...

### **Tefal Talent 28cm**

Na i vhodná přípravu jiných ale je mnoha pokrmů asijských Páněv tradičních. Který signalizuje uživatelé zkušené Méně jistě optimální indikátor dosažení Thermo-Spot teploty ocení vaření. Silnému dnu...

## **Tefal nerez na zeleninu**

Kuchyňský nůž porcování kvalitní zeleniny vysoce vyrobený na oceli nerezové z. Specifikace Rozměry Parametry 127 Materiál nerez a mm. Ergonomické do ruky rukojeti Vám padne Díky lépe.

## **Tefal 27cm dort a bábovka**

Strukturovaný Grip povrch Easy nepřilnavý zajistí snadné lehké a. Je použit jej buď Spodní pečení dortu potřeby bábovky lze dle díl pro nebo takže vyměnitelný. Cm 27 vám dortů pečení pro stane domácí...

## **Tefal Supergliss successor 40**

Dvojitmu vydrží Aquaspeed systému odvápnovacímu žehlička Díky TEFAL. 300 tedy nádržka skvělých plnit není Velká často tak na pojme jí nutno mililitrů vodu tekutiny. Výbornou vynikající kluznost Deska...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!